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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

5کشته در تصادف پرایدها 
به‌دنبال تصادف 2 خودروی پراید در اصفهان، 5مرد جوان 
جانشان را از دست دادند. به گزارش همشهری، این حادثه 
حوالی نیمه‌شب سه‌شنبه در انتهای خیابان اردستانی در 
اصفهان رخ داد. آن شب 2 خودروی پراید با سرعت زیاد 
درحال عبور از خیابان بودند که از روبه‌رو با هم برخورد کردند 
و حادثه‌ای هولناک رقم خورد. وقتی امدادگران اورژانس به 
محل حادثه رسیدند معلوم شد که 4نفر از سرنشینان هر دو 
خودرو که همگی مردانی جوان بودند بر اثر شدت تصادف در 
دم جانشان را از دست داده‌اند. 3نفر هم مصدوم شده بودند که 
به سرعت به بیمارستان انتقال یافتند اما یکی از آنها جانش را 
از دست داد و آمار قربانیان حادثه به 5نفر رسید. به‌گفته جواد 
عابدی، سخنگوی روابط عمومی اورژانس اصفهان، تمامی 
مصدومان و جانباختگان این حادثه 18تا 25ساله هستند 
و بررسی‌ها برای مشخص شدن علت حادثه از سوی پلیس 

راهور ادامه دارد.

جنایی

جنایت هولناک برادرزاده

پسر معتاد به‌خاطر سرقت طلاهای ۳ میلیاردی عمه‌اش نقشه 
جنایت کشید.به گزارش همشهری، شنبه گذشته گزارش قتل 
زنی ۳۸ ساله در جنوب پایتخت به تیم جنایی اعلام شد. مقتول 
با مادرش که از بیماری آلزایمر رنج می‌برد، زندگی می‌کرد که 
خواهر دیگرش برای سرکشی به خانه آنها رفته و با صحنه جنایت 
مواجه شده بود. زن جوان بر اثر خفگی به قتل رسیده و تمام طلا و 
جواهراتش به سرقت رفته بود. نکته عجیب ماجرا این بود که مادر 
مقتول زنده بود و با توجه به این موضوع، قتل از سوی آشنا قوت 
یافت؛ فردی که می‌دانسته مادر مقتول آلزایمر دارد و به همین 
دلیل جان او را نگرفته بود. در این شرایط تحقیقات روی آشنایان 
مقتول قوت یافت تا اینکه انگشت اتهام به سمت برادرزاده مقتول 
که معتاد به مواد‌مخدر بود، نشانه رفت.‌به دستور بازپرس جنایی، 
برادرزاده مقتول بازداشت شد. هرچند او اصرار بر بی‌گناهی داشت 
اما شواهد را که علیه خود دید، لب به اعتراف گشود و اسرار قتل 
عمه خود را فاش کرد. او گفت: چند وقتی می‌شد که معتاد به گل 
شده بودم و در پاتوق افراد خلافکار رفت‌وآمد می‌کردم. در آنجا 
با جوانی به نام نادر آشنا شدم. برای او تعریف کردم که عمه‌ام، 
طلاهای بسیاری دارد و او وقتی این موضوع را شنید، پیشنهاد 
قتل او را مطرح کرد. هرچند در ابتدا مخالفت کردم اما بعد از چند 
روز وسوسه شدم تا برای تصاحب طلاهای میلیاردی عمه‌ام، 
نقشه قتل او را اجرا کنم. با وجود این هرگز تصور نمی‌کردم 
که لو بروم. وی ادامه داد: روز حادثه با همدستی نادر به خانه 
مادربزرگم که از بیماری آلزایمر رنج می‌برد رفتیم و با همدستی 
او، جان عمه‌ام را گرفتیم. سپس تمام طلا و جواهرات او را که 
حدود ۳میلیارد تومان ارزش داشت به سرقت بردیم. طلاها را 
هم نزد یک طلافروش بردیم اما حالا که گیر افتاده‌ام به‌شدت از 
اشتباه مرگباری که مرتکب شده‌ام پشیمانم.‌با اعتراف برادرزاده 
جنایتکار، همدست او و مالخر دستگیر شدند و برای انجام 

تحقیقات بیشتر در اختیار کارآگاهان اداره دهم قرار گرفتند.

مسجد بهشتی تهرانپارس
یکی از مصادیق دردناک حمله به مساجد، 
آتش‌زدن و تخریب مسجد شهید بهشتی 
تهرانپارس بود. خادم مسجد می‌گوید: 
آشوبگران با یک موتورسیکلت به در‌مسجد 
کوبیدند و وارد شدند و موتور را وسط مسجد 
انداختند.  روی آن بنزین ریختند و قرآن‌ها را 
روی آن قرار  دادند و به آتش کشیدند. آنها 
که صورت‌هایشان را پوشانده بودند، پس از 
شکستن درهای مسجد وارد آن‌شدند و اقدام 

به آتش‌زدن آن کردند. 

مسجد امام صادق)ع( فلکه اول صادقیه 
یکی دیگر از مساجدی که هدف حمله 
اغتشاشگران قرار گرفت. مسجد امام صادق 
واقع در فلکه اول صادقیه بود. جایی که از 
سال‌های پس از انقلاب به یکی از کانون‌های 
مذهبی و جهادی غرب تهران تبدیل شد. 
اغتشاشگران در حمله به این مسجد آنجا را 
به آتش کشیدند و خسارات سنگینی برجا 
گذاشتند. با وجود این، چند روز بعد وزارت 
اطلاعات در اطلاعیه‌ای از دستگیری عناصر 

تروریستی آتش‌زدن این مسجد خبر داد.

مسجد قدس سعادت‌آباد 
مسجد قدس در منطقه سعادت‌آباد، مسجد‌ 
دیگری بود که آماج حمله اغتشاشگران قرار 
گرفت. حجت‌الاسام الیاس باقی‌زاده، امام 
جماعت این مسجد می‌گوید: اغتشاشگران 
با زور وارد مسجد شدند و چادر زنان را روی 
فرش مسجد ریختند و همه را‌ یکجا با هم 
آتش زدند، سپس قرآن‌ها را به مقبره‌الشهدا 
بردند و در همان‌جا به آتش کشیدند، آنها 
سرویس بهداشتی هم رحم نکردند و همه در 

و شیشه‌های آنجا را تخریب کردند.

مسجد امام‌سجاد )ع(
مسجد امام سجاد نیز در اغتشاشات اخیر 
هدف حمله گروهی از آشوبگران قرارگرفت. 
حجت‌الاسلام حسین‌زاده، امام جماعت این 
مسجد می‌گوید: آنها در مسجد را آتش زدند 
اما نتوانستند وارد شوند. سپس به پایگاه 
بسیج حمله کردند و آنجا را به آتش کشیدند 
و به قرآن جسارت کردند. شیشه‌های مسجد 
را شکستند. آنها فحاشی می‌کردند. مشروب 
دستشان بود. پشت مسجد مواد‌مخدر 

مصرف می‌کردند.

عامل آتش زدن ایستگاه پلیس دستگیر شد
فردی که در جریان ناآرامی‌های اخیر یک ایستگاه پلیس در میدان ونک را به آتش کشیده بود، از سوی 
مأموران کلانتری ۱۴۵ شناسایی و دستگیر شد. متهم در بازجویی‌ها به جرم خود اعتراف کرد و فیلم ضبط‌شده 

از آتش زدن ایستگاه پلیس نیز در گوشی او کشف شد.

دستگیری عاملان آتش زدن فروشگاه زنجیره‌ای 
با تلاش مأموران پلیس امنیت عمومی شهرستان رباط کریم، 3 نفر از عاملان اصلی تعرض به فروشگاه جانبو 
شهر پرند که نهایتا منجر به تخریب و آتش‌افروزی این فروشگاه شد، دستگیر شدند. متهمان دستگیر شده 

کمتر از 17سال دارند و تحقیقات از آنها ادامه دارد.
انتظامی

رویداد

داخلی

اختلاف خانوادگی جنایت آفرید
جوانی که بر سر اختلافات 
خانوادگی به 2 نفر از اعضای 
خانواده‌اش حمله کرده و یکی 
از آنها را به قتل رسانده بود به 
دام پلیس افتاد. به گزارش 
همشهری، این جنایت مدتی 
قبل در شهرستان شهریار در 
استان تهران رخ داد. وقتی 
مأموران پلیس در محل حادثه که آپارتمانی مسکونی بود، 
حاضر شدند معلوم شد که مرد جوانی بر سر اختلافات 
خانوادگی به اعضای خانواده‌اش حمله و 2نفر از آنها را با 
ضربات چاقو به‌شدت مجروح کرده است. هر چند هر دو 
مجروح به بیمارستان منتقل شدند اما یکی از آنها جانش را 
از دست داد و این در حالی بود که عامل جنایت گریخته بود 
و اثری از وی نبود. در این شرایط تحقیقات برای دستگیری 
این مرد ادامه داشت تا اینکه سرنخ‌هایی از او در شهرستان 
لاهیجان به‌دست آمد و وی به همراه همدستش دستگیر شد و 
به این جنایت اقرار کرد. تحقیقات از او و همدستش ادامه دارد.

گروه حوادث| ‌یکی از مهم‌ترین اهداف اغتشاشگران در ناآرامی‌های اخیر 

حمله به مساجد و اماکن مقدس بود؛ آنچنان که طبق اعلام وزارت کشور در    گزارش
این ایام ، تروریست‌ها بیش از۳۰۰مسجد و هزاران جلد قرآن و نهج‌البلاغه را 
به آتش کشیدند. در پایتخت نیز براساس اعلام شهردار، ۶۱ مسجد در ۱۶منطقه تهران آسیب 

دید. در این گزارش به 8مسجد که در این ایام مورد هتک حرمت قرار گرفتند می‌پردازیم.

‌مسجد جعفری گیشا
یکی دیگر از مساجدی که در اغتشاشات 
اخیر به آتش کشیده شد، مسجد جعفری 
گیشا بود. حجت‌الاسلام سیدحمید خداداد 
حسینی، پیش‌نماز مسجد می‌گوید: آن شب 
بچه‌های بسیج با افراد نقابداری که چوب و 
چماق و وسایل آتش‌زا در دست داشتند 
مواجه شدند. بسیجیان با پرتاب گاز اشک‌آور 
سعی در پراکنده کردن آنها داشتند اما 
تعداد آنها زیاد بود و در ادامه وارد شبستان 

شدند و قرآن‌ها و فرش‌ها را آتش زدند.

‌مسجد آیت‌الله طالقانی رشت
مسجد آیت‌الله طالقانی رشت، واقع در 
خیابان طالقانی که با قدمتی بالغ بر 60سال ‌ 
در اجرای بسیاری از برنامه‌های فرهنگی، 
اجتماعی و دینی... در مرکز شهر فعالیت 
زیادی داشت، ‌در حمله تروریست‌های 
مسلح‌ ۱۸دی ماه، طی 2مرحله در آتش 
سوخت و خاکستر شد. آتش‌سوزی یک 
مرتبه توسط آتش‌نشانی مهار شد اما در 
دومین آتش‌سوزی به‌طور کامل‌ مسجد 

‌تخریب شد.

‌مسجد امام محمدباقر )ع( مرودشت
اغتشاشگران 2مرتبه به مسجد امام 
محمدباقر مرودشت حمله کردند. شب 
اول در مسجد را شکستند و شب دوم وارد 
مسجد شدند و آنجا را به آتش کشیدند. 
هرچند خادم مسجد تلاش کرد با خواهش و 
التماس مانع آنها شود اما آشوبگران بی‌توجه 
به التماس‌های او، با هتک حرمت به مسجد 
و قرآن، هرچه را سر راهشان می‌دیدند به 
آتش می‌کشیدند و در نهایت این مسجد در 

آتش سوخت.

مسجد سیدالشهدا‌ پاکدشت 
اغتشاشگران وقتی به مسجد سیدالشهدای 
پاکدشت حمله کردند و آنجا را به آتش کشیدند، 
علی‌اکبر زارعی و طاها عزیزی به نجات  ۳نفر از 
نمازگزاران که در طبقه پایین مسجد محبوس 
شده بودند شتافتند و پس از نجات همه 
محبوس‌شدگان در نهایت بر اثر آتش به شهادت 
رسیدند. پس از این حمله با وجود خسارات 
سنگین به مسجد ، نماز جماعت تعطیل نشده 
و نمازگزاران در مسجد تخریب شده همچنان 

به اقامه نماز جماعت و عبادت مشغول هستند.

بیشترین 
آسیب در 
منطقه 4

اغتشاشگران در آشوب‌های اخیر بیشترین آسیب را به مساجد منطقه 4 
تهران وارد کردند. سید محمد موسوی، شهردار منطقه در برنامه پارک‌وی 
تلویزیون همشهری گفت: در منطقه 4 به 14 مسجد حمله شد که 4 مسجد 
به شکل اساسی تخریب شد. از جمله مسجد ثامن الائمه در منطقه شمیران 
نو که همه اجزای مسجد تخریب شد. همچنین مسجد بهشتی‌تهرانپارس 
نیز مورد هتک حرمت قرار گرفت و در آتش سوخت. وی ادامه داد: 

اغتشاشگران مسجدالاقصی تهرانپارس و یک حوزه علمیه را هم مورد حمله 
قرار دادند و آسیب‌های زیادی به آنها وارد کردند. موسوی درباره خسارات 
وارد شده به مساجد این منطقه توضیح داد: طبق برآورد انجام شده بین 
100 تا 150 میلیارد تومان به این مساجد خسارت وارد شده است. شهردار 
منطقه 4 تهران همچنین درباره بازسازی مساجد آسیب دیده نیز گفت: 

عملیات بازسازی مساجد آغاز شده و همچنان ادامه دارد. 

اغتشاشگران در جریان ناآرامی‌های اخیر به دست‌کم 300مسجد آسیب وارد کردند

300300 مسجد در آتش آشوبگران مسجد در آتش آشوبگران

مثبت شدن میانگین بارش کشور، نشانه‌ای مهم از تغییر فاز جوی و فرصتی برای مدیریت بهتر منابع آب است

همکاری شهرداری یزد برای ایجاد بازارچه‌های موقت و روستابازارها
سیدعلی حسینی‌پور، سرپرست تعاون روستایی یزد: بخشی از زیرساخت‌های شهرداری یزد به شبکه تعاون روستایی 
به‌منظور ایجاد بازارچه‌های موقت جهت عرضه میوه تنظیم بازار و همچنین توسعه و راه‌اندازی روستابازارها واگذار 
می‌شود. تاکنون ۱۳مرکز برای توزیع میوه تنظیم بازار ‌ماه رمضان و عید نوروز در سطح شهر یزد مکان‌یابی شده است.

سوخت‌رسانی پایدار به مناطق عشایری خوزستان
پرویز ایدون، مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اهواز: تامین و توزیع سوخت زمستانی عشایر 
استان بدون وقفه و به‌صورت پایدار در حال انجام است. سوخت‌رسانی پایدار و تامین سوخت زمستانی 
عشایر در مناطق صعب‌العبور توسط شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اهواز در حال انجام است.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

خسارت ۲ هزار میلیاردی به مشهد 
رئیس شورای‌عالی استان‌ها و عضو شورای شهر مشهد با اشاره به 
ناآرامی‌های اخیر با بیان اینکه شهر مقدس مشهد از خسارات و 
آسیب‌های ناشی از ناآرامی‌ها در امان نبوده است، از خسارت ۲ هزار 

میلیارد تومانی به این شهر خبر داد.
موسی‌الرضا حاجی‌بگلو در برنامه»پارک‌وی«تلویزیون اینترنتی 
همشهری در تشریح آخرین وضعیت این کلانشهر و میزان خسارات 
واردشده به بیت‌المال و اماکن عمومی شهر گفت: این شهر به‌دلیل 
وسعت جغرافیایی و جمعیت بالا دچار آسیب‌های زیادی شد که 
برآورد اولیه از این خسارت‌ها حاکی از خسارت ۲ هزار میلیارد تومانی 
به شهر است. او درباره برآورد خسارات افزود: براساس گزارش‌های 
اولیه مدیریت شهری ۲۰ اتوبوس به‌طور کامل در آتش سوخت و 
حدود ۱۶۰ اتوبوس دیگر دچار خسارت جدی ازجمله آسیب فنی 
تا تخریب شیشه‌ها و صندلی‌ها شده‌اند. تابلوهای شهر، تجهیزات 
شهری و حتی گل‌‌آرایی‌ها و مبلمان شهری نیز تخریب شده‌اند. اینها 

از جمله‌خسارت‌هایی است که به مدیریت شهری وارد شده است.
حاجی‌بگلو با بیان اینکه هنوز گزارش جامع و نهایی خسارات به 
شورای شهر ارائه نشده است، تأکید کرد: منتظر دریافت گزارش 
کامل از شهرداری هستیم تا جزئیات خسارت‌ها و هزینه‌های ایجاد 
شده مشخص شود و در اصلاحیه بودجه برای تامین منابع بازسازی، 
خرید اتوبوس‌ها و جبران خسارت‌ها پیش‌بینی لازم انجام شود.‌او 
در پاسخ به اینکه کدام مناطق مشهد بیشترین آسیب را دیده‌اند، 
گفت: مناطقی مانند هفت‌تیر، کوثر، احمدآباد، کوی امیر، طوس و 
طبرسی ازجمله نقاطی بودند که در جریان ناآرامی‌های اخیر بیش 
از دیگر مناطق مشهد خسارت دیدند.‌رئیس شورای‌عالی استان‌ها با 
تأکید بر جایگاه معنوی مشهد افزود: مشهدالرضا قلب شیعیان جهان 
اسلام جزو شهرهایی بود که خیلی زود به حالت عادی برگشت. از 
همان روز اول حتی پیش از طلوع آفتاب، هر اتفاقی که در شهر رخ 
می‌داد، عوامل مدیریت شهری وارد عمل می‌شدند و شهر را پاکسازی 

می‌کردند، به‌طوری ‌که گویا هیچ اتفاقی نیفتاده است.‌

خسارت 1700میلیارد تومانی به ایلام
 شهر زیبا و تاریخی ایلام در روزهای پرتنش اخیر خسارت‌های 

زیادی دید.
احمد کرمی در گفت‌وگو با همشهری از حال و هوای ایلام خبر 
می‌دهد و می‌گوید: »در استان ایلام آرامش کامل و همه فعالیت‌های 
بخش‌های مختلف از اصناف تا بازاریان، همچنین دستگاه‌های دولتی 
و اداری برقرار است. شرایط به روال عادی برگشته و در سطح استان 
هیچ مشکلی از این بابت دیده نمی‌شود.« استاندار ایلام درباره میزان 
خسارت‌های وارد شده ‌ به استان نیز توضیح می‌دهد و می‌گوید: 
»جریان اتفاقاتی که در روزهای نا آرامی در شهرهای مختلف کشور 
شاهد بودیم از 10دی آغاز شد و تا 22دی ادامه داشت. در روز 22دی 
حرکت میلیونی و غرورآفرین ملت شریف ایران، خط بطلانی بر 
توطئه دشمنان بود. در این مدت در سطح شهرستان‌های مختلف 
ایلام نیز خسارت‌هایی در بخش‌های مختلف اماکن عمومی و دولتی 
وارد شد. 63بانک دچار خسارت شد که آسیب 33بانک بسیار جدی 
بود. مراکز درمانی و آموزشی، 8ساختمان شهرداری، 19مسجد و 
اماکن مذهبی، 109خودروی‌دولتی و 22دستگاه خودروی‌ شخصی 
مردم استان، 15دستگاه خودرو‌ امدادی آمبولانس و آتش‌نشانی، 
15ساختمان مسکونی شهروندان، 7مورد از اماکن تجاری، 15مورد 
از فروشگاه‌های زنجیره‌ای بزرگ استان مورد آسیب جدی قرار 
گرفتند.« احمد کرمی در مورد خسارت وارد‌شده به بخش‌های 
دولتی و عمومی شامل ساختمان اداره‌ها، بانک‌ها، شهرداری‌ها، 
مراکز آموزشی و درمانی و مساجد نیز می‌گوید: »تاکنون بیش از 
1700میلیارد تومان خسارت ‌ برآورد شده ‌است. در حال ارزیابی 
و‌کارشناسی خسارات وارد شده به اماکن سایر بخش‌های‌خصوصی 

و وسایل نقلیه ‌ هستیم.«
استاندار ایلام در ادامه به وضعیت فعلی شهرستان‌ها اشاره می‌کند 
و می‌گوید: »همه 12شهرستان استان درگیر ناآرامی بودند و بیش 
از 61تجمع در شهرستان داشتیم. در همه نقاط شهری و روستایی 
روال عادی برقرار و خدمات‌رسانی به شکل کاملا عادی در حال 

انجام است.« ‌

زهرا رفیعی | روزنامه‌نگار | ‌درحالی‌که میانگین 

بارش کشور پس از ماه‌ها کم‌بارشی به محدوده گزارش
مثبت نزدیک شده و برخی استان‌ها رکوردهای 
کم‌سابقه‌ای ثبت کرده‌اند، تصویر کلی منابع آب ایران همچنان 

دوگانه است؛ برف و باران باریده، امید زنده شده، اما سدها و 
آبخوان‌ها هنوز پر آب نشده‌اند. گزارش‌های رسمی نشان می‌دهد 
سال آبی جاری با نوسانات شدید مکانی و زمانی همراه بوده است. 
براساس داده‌های تجمیعی، ریزش‌های جوی کشور به ۸۸.۹ 

میلی‌متر رسیده؛ رقمی که نسبت به‌مدت مشابه سال قبل 
افزایش قابل توجهی دارد و فاصله آن با میانگین بلندمدت ۹۳.۵ 
میلی‌متری چندان زیاد نیست. این تغییر مسیر به‌ویژه پس از یک 

پاییز خشک، از منظر هواشناسی نشانه‌ای مثبت تلقی می‌شود.‌

وضعیت سدها
داده‌های وزارت نیرو حکایت از آن دارد که 
پس از یک هفته بارندگی، پرشدگی سدهای 

کشور به حدود ۳۵ درصد رسیده و دخل 
و خرج آب از ابتدای سال آبی تقریبا 

در تعادل بوده است؛ هر چند نیمه 
 دوم سال آبی را همین برف‌هایی
که می‌بارد بایدتامین کند. 
این وضعیت، اگرچه نسبت به 
سال گذشته ۱۹ درصد کاهش 

نشان می‌دهد،‌ درصورت تداوم 
بارش‌ها و ذوب برف‌ها در ماه‌های 
آینده می‌تواند معادله منابع آب را 

تا حدی تغییر دهد.

مثبت شدن میانگین بارش
کارشناسان اقلیم و منابع آب تأکید می‌کنند 
که این تناقض ظاهری - بارش‌های بالاتر از نرمال 
در برخی استان‌ها در کنار تداوم خشکسالی 
هیدرولوژیک)کاهش محسوس آب سطحی 
و زیرزمینی(- پدیده‌ای قابل‌انتظار 
است. خشکسالی، در مقیاس آب‌های 
زیرزمینی و مخازن سدها، با یک یا 
2 فصل پربارش پایان نمی‌یابد. با این 
حال، مثبت‌شدن میانگین بارش کشور 
و ثبت آنومالی‌های مثبت)نا‌هنجاری( در 
بخش‌هایی از ایران، نشانه‌ای مهم از تغییر 

فاز جوی و فرصتی برای مدیریت 
بهتر منابع آب است.

ت.
اس

ده 
ر بو

گی
شم

ق چ
اط

 من
خی

 بر
 در

اما
ن 

واز
مت

ا نا
ش‌ه

 بار
یع

توز
ی، 

تان
اس

س 
قیا

ر م
د

 ‌ریزش‌های جوی کشور 
در سال آبی جاری

 ‌ریزش‌های جوی کشور 
در مدت مشابه سال آبی گذشته‌

 ‌ریزش‌های جوی کشور 
در میانگین بلندمدت

۹۳/۵
درصد

۴۸/۶
درصد

۸۸/۹
درصد

بارش امیدبارش امید

 ارتفاع ریزش‌های جوی ‌ 

بارندگی تجمیعی از ابتدای سال آبی جاری

 بارش امسالاستان
به میلی‌متر

 درصد اختلاف
با سال قبل

۵۶-۲۶.۳تهران
۱۶۱.۲۳۳چهارمحال و بختیاری

۱۳۹.۶۱۶لرستان
۶۵.۶۱۲اردبیل

۱۵۵.۷۳کرمانشاه
۲۲۲.۸۱۱۳کهگیلویه و بویراحمد

۲۷.۶۱۷یزد
۷۷.۵۳۷آذربایجان شرقی

۱۲۸۲۲۹بوشهر
۱۴۷.۱۲۳گلستان

۲۸.۸۴۱۴سیستان و بلوچستان
۱۴۲.۴۱۷۶فارس

۱۸۶.۹۲۳کردستان
۲۰۷.۳۹۴ایلام

۵۸۱۲۸اصفهان
۱۴۸.۳۶۹آذربایجان غربی
۶۴.۷۹۶خراسان رضوی
۵۱۹۸خراسان جنوبی

۸۸.۶۲۸۰کرمان
۱۶۷.۲۱۳۱۷هرمزگان
۸۸.۹۸۳کل کشور


